Nama : Fairus Khaulia,S.Pd.
Surel :201901186638@guruku.id

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Muslimat NU Pakisputih
Kelompok / Semester : A (4-5 Tahun) / 11
Tema : Aku Sayang Tanaman

Sub Tema /Sub-sub Tema  : Tanaman Buah / Buah Jeruk
Moda Pembelajaran : Luring

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Anak mengenal ciptaan Tuhan (NAM 1.1)
2. Anak mampu menggunakan anggota tubuhnya untuk mengembangkan motorik kasar
dan halus (FM 3.3-4.3)
. Anak mengenal konsep biangan (Kog 3.6-4.6)
. Anak mampu menggunakan alat teknologi sederhana sesuai fungsinya (Kog 3.9-4.9)
. Anak mampu menjawab pertanyaan (Bhs. 3.11-4.11)
. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain (Bhs 3.12-4.12)
. Anak terbiasa menaati aturan kelas (Sosem 2.6)
. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya (Seni 2.4)
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Materi SOP

Penataan lingkungan main

Penyambutan anak, Pembukaan, Pembiasaan

Kegiatan inti (pijakan sebelum main, pijakan selama main, pijakan setelah main)
Makan bersama dan cuci tangan

Kegiatan penutup dan penjemputan
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Alat dan Bahan

1. Keranjang, kartu angka, jeruk

2. Potongan jeruk wedang, perasan jeruk, saringan teh, sendok, gelas, air gula, air putih
3. Papan menempel, tutup botol huruf, balok huruf, kartu huruf, daun huruf

4. Gambar jeruk, lem, daun jeruk, kulit jeruk, potongan kertas

Pendekatan dan Metode

1. Pendekatan : Saintifik
2. Metode : Ceramah, Tanya Jawab, Bercakap cakap, Demonstrasi, Penugasan,
Eksperimen

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

I. Pembukaan (3 menit)

1. Berdo’a dan salam
Absensi dan menanyakan kabar anak melalui nyanyian
Tepuk pohon
Melakukan kegiatan gerak dan lagu “Aku Pohon Jeruk”
Apersepsi
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I1I. Inti (5 menit)
Kegiatan inti memberikan kesempatan kepada anak untuk bereksplorasi membangun
pengalaman bermain anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman bermain
bermakna dengan menerapkan pendekatan saitifik yakni anak mengamati, menanya,
mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan melalui kegiatan main
berikut
Kegiatan anak :
1. Membilang jeruk sesuai lambang bilangan
2. Membuat minuman jeruk
3. Menyusun kata jeruk
4. Kolase gambar jeruk

III. Penutup (2 menit)
1. Menanyakan kegiatan apa saja yang sudah dimainkan anak-anak pada hari ini
2. Berdiskusi mainan apa yang paling disukai anak dan menanyakan perasaannya
4. Guru memberikan reward jempol dan bintang kepada anak yang ikut serta dalam
kegiatan bermain dan memberikan motivasi kepada anak yang masih enggan ikut
serta dalam kegiatan bermain
5. Menginformasikan kepada anak tentang kegiatan untuk esok hari

6. Berdoa setelah belajar, salam, pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Rencana Penilaian
1. Penilaian Harian

NAMA DAN PENILAIAN

PP KD INDIKATOR

NAM | 1.1 - Mengenal ciptaan Tuhan

FM 3.3-43 - Menirukan gerakan
- Mengontrol gerakan tangan
menggunakan otot halus

Kog 3.6-4.6 -Mengenal konsep bilangan
3.9-4.9 -Cara Penggunaan teknologi

sederhana
Bhs 3.11- - Menjawab Pertanyaan sesuai
4.11 pertanyaan
3.12-412 | - Mengenal simbol-simbol
Sosem | 2.6 - Mentaati aturan kelas
Seni |24 - Membuat karya seni sesuai
kreativitasnya

Keterangan :

Angka 1: Belum Berkembang (BB)

Angka 2: Mulai Berkembang (MB)

Angka 3: Berkembang Sesuai Harapan (BSH)
Angka 4: Berkembang Sangat Baik (BSB)



2. Catatan Anekdot

3. Catatan Hasil Karya

Mengetahui

Kepala Sekolah Wali Kelas
TK Muslimat NU Pakisputih
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